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Lodní linky Dopravy Ústeckého kraje (DÚK) už vypluly do nové turistické sezóny a znovu
lákají na výlety podél Labe i za jeho hranice. Plavby nabízejí jedinečný pohled na krajinu,
který z břehu nezažijete, a navíc za jízdenku zaplatíte stejně jako za autobus nebo vlak.
Letos navíc vyplula i linka T94. A o velikonočním víkendu si můžete užít speciální plavby
kolesovým parníkem.

Kam se můžete vydat

Lodní linky propojují řadu atraktivních míst v regionu. Linka T91 spojuje Ústí nad Labem s
Nučnicemi, linka T92 nabízí delší trasu z Ústí nad Labem přes Děčín až do Hřenska a dále do
německého Bad Schandau. V oblasti Litoměřic je k dispozici linka T93 a přeshraniční přívoz F1 pak
propojuje Hřensko s německou obcí Schöna.

Novinka letošní sezóny

Nově mohou cestující využít také přívoz T94 mezi Vaňovem a Brnou. Jedná se o první elektrický
přívoz v Ústeckém kraji, který funguje na základě telefonické objednávky na telefonním čísle 606 04
04 04. V provozu je denně od 9 do 18 hodin, od května pak až do večerních hodin.

Lodí za cenu běžné jízdenky

Velkou výhodou lodních linek je jejich zapojení do integrovaného systému DÚK. Cestující tak za
plavbu zaplatí běžné jízdné podle tarifu, stejně jako při cestě autobusem nebo vlakem. Výhodnou
volbou je jednodenní síťová jízdenka, která umožňuje neomezené cestování po celém kraji včetně
lodní dopravy.

Velikonoční plavby kolesovým parníkem

Na začátku sezóny se cestující mohou těšit také na speciální velikonoční plavby historickým
kolesovým parníkem, který se vrací na Labe po velkém zájmu o adventní plavby.

Pojede na vybraných spojích linek T91 a T92:

pátek 3. dubna: Ústí nad Labem – Hřensko
sobota 4. dubna: Ústí nad Labem – Hřensko – Bad Schandau
neděle 5. dubna: Ústí nad Labem – Nučnice
pondělí 6. dubna: Ústí nad Labem – Nučnice

Na výlet jednoduše

Lodní linky lze snadno kombinovat s vlakovou i autobusovou dopravou a vytvořit si tak vlastní výletní
trasu. Spoje, jízdní řády i možnosti jízdného najdou cestující jednoduše v mobilní aplikaci DÚKapka.
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